



## Menzareform-bizottság alakult

Mesterszakácsok, közétkeztetési szakértők, intézményvezetők, szakorvos, szakoktatók, valamint a közétkeztetési szolgáltatásban résztvevők képviselőiből, dr. Simon Gábor ötletagza, országgyűlési képviselő vezetésével és Buday Péter mesterszakács közreműködésével csütörtökön megalakult Miskolcon a menzareform-bizottság.

■ HORVÁTH I.

A bizottság alakuló ülése után dr. Simon Gábor elmondta, máris nagy az érdeklődés a miskolci példa után, sok település szeretné tudni, mit jelent a menzareform pontosan, és csatlakozni hozzá. A képviselő négy fontos célt nevezett meg, melyek közül az első pedagógiai ismerjék meg a gyerekek az ételek alapanyagát, készítésük módját. Bővüljön a menzán főzött ételek választéka, javuljon a minőségük, az intézményi konyhák alakuljanak át, fejlődjenek és ezzel együtt fejlődjenek az iskolai étkezdék is.

Buday Péter szerint a cél érdekében fel kell rúgni néhány sztereotípiát, és vinni kell a rendszerbe

némi kreativitást. Jelenleg 80-100 félé ételt főznek a menzákon, és a gyerekek ezt eszik évekig. A cél, hogy 4-500 félé ételt kóstolhassanak meg, és persze ez találkozzon az ízlésükkel is. A mesterszakács fontosnak nevezte azt is, hogy az étkezdek megújuljanak, mert csak így fogják a gyerekek „jóízűen enni a jó ízű ételt.” Nem akarják felforgatni a rendszert, és kidobni, ami eddig volt, hanem bővíteni a lehetőségeket. Tapasztalt mesterszakácsok, séfek fogják összeállítani a menüket, betanítani a menzák dolgozóinak az ételek elkészítését és ellenőrzését. Buday Péter kiemelte, hogy máris sok szponzor és magánszemély ajánlotta fel a segítségét, így kijelenthető, hogy egy város közössége fog össze a saját gyermekeinek jobb körülményeiért.

Az új rendszert fokozatosan vezetnek be az intézményekbe, néhány évet vehet igénybe, hogy a menzareform végbe menjen. Ennek első lépéseként március 1-jén a Vörösmarty Mihály Általános Iskolában fog látványfőzést tartani Buday Péter. A mesterszakács segítségével aznap több száz gyerek kóstolhatja meg az újfajta ételeket.

## A miniszterelnök Miskolcon

# „BERUHÁZNI A JÖVŐBE”

Bajnai Gordon miniszterelnök adta át pénteken a MISEK Miskolci Semmelweis Ignác Egészségügyi Központ felújított szülészeti-nőgyógyászati osztályát. A kormányfő a nap folyamán Forgács Imre igazságügyi és rendészeti miniszter társaságában részt vett az Avasi Rendőrőrs állománygyűlésén, majd felkereste a Búza téri közbiztonsági pontot is.

■ SZEPESI S.

A Miskolci Semmelweis Ignác Egészségügyi Központ szülészeti-nőgyógyászati osztálya egy olyan épületegyüttesben működött, amelynek egyik része több mint száz, a másik pedig harminc éve épült. Mindennaposá váltak a műszaki meghibásodások, egyre szükségesebbé vált a felújítás. Az átadó ünnepségen Káli Sándor polgármester köszönetet mondott a kormányfőnek, hogy jelenlegi, nehéz gazdasági helyzetben is biztosították a támogatást a felújításhoz. Bajnai Gordon úgy fogalmazott, hogy egy közösség ereje vagy gyengesége a bajban mutatkozik meg igazán. Miskolc mindenkinek példát mutat azzal, hogy a válság hatásai, a gazdasági nehézségek közepette is van ereje „beruházni a jövőbe”. – Egy szülészeti felújítása, korszerűsítése ilyen beruházás. A jövőbe, a jövő generációkba vetett hit záloga, szimbóluma – fogalmazott a miniszterelnök. Bajnai Gordon utalt rá, hogy Miskolc soha nem látott fejlődés kapujában áll. Ezzel kapcsolatban egyebek mellett megemlítette a 38 milliárdos Zöld Nyíl beruházást, a 11 milliárdos Csillagpont Kórház-fejlesztést, az egyetem hat és fél milliárdos korszerűsítését, a belváros

### Fejlesztés

Az Integrált Városfejlesztési Stratégia II-es ütemének belvárost érintő beruházásairól tájékoztattak.

➔ Írásunk a 3. oldalon.

### Élvonalban

European Cities & Regions of the Future 2010/11

TOP 5 FDI STRATEGY EASTERN EUROPE		TOP 5 MICRO FDI STRATEGY	
RANK	CITY	RANK	CITY
1	Brno, Czech Republic	1	Borås, Sweden
2	Stara Zagora, Bulgaria	2	Stara Zagora, Bulgaria
3	Debrecen, Hungary	3	Cork, Ireland
4	Miskolc, Hungary	4	Miskolc, Hungary
5	Debrecen, Hungary	5	Lemnos, Ireland

A Financial Times a befektetésre javasolt negyedik legvonzóbb európai helyszínnek rangsorolta Miskolcot.

➔ Cikk a 3. oldalon.

### Járatösszevonás

Lakossági és képviselői kérésre az MVK a 21-es és 99-es buszjáratok vonalának megváltoztatását tervezi.

➔ Írásunk az 5. oldalon.



mintegy öt és fél milliárdos további fejlesztését.

Az Avasi Rendőrőrsön állománygyűlésen és szolgálati eligazításon vett részt a kormányfő, melyen dr. Vereckei Csaba megyei rendőrőrkapitány és dr. Pásztor Albert városi rendőrkapitány a megye és a város közbiztonsági helyzetéről, a bűntügyi-felderítési statisztikák alakulásáról tájékoztatta. Bajnai Gordon beszédében itt a rend és a biztonság jelentőségét hangsúlyozta az emberek életében,

hétköznapjaiban. Mint mondta, „rend a lelke mindennek”, ez az alapja a normális életnek.

– A kormány mindent megtesz annak érdekében, hogy megszilárdítsa az emberek biztonságérzetét – hangoztatta a kormányfő. Múlt év őszén elindították a Rend és Biztonság Programot, amelynek több eleme már megvalósult. Négy százal több hallgatót vettek fel a rendészeti szakközépiskolákba, s jelentősen nőtt a hallgatók gyakorlati ideje is, akik a kiképzett rendőrök mellett már érdemben be tudnak kapcsolódni a közterületi munkába.

Bajnai Gordon utalt arra az elmentmondásra, amely a rendőrségi statisztikák szerint csökkenő bűncselekmények és növekvő felderítési arány, valamint a lakosság napi biztonságérzete között tapasztalható, például Borsodban. Mint mondta, a hatékony rendőri, büntülőzői munka eredményei elsősorban a komolyabb bűntényeket érintik, az

Bajnai Gordon a MISEK szülészeti osztályának átadása után az Avasi Rendőrőrsre is ellátogatott.

emberek napi közérzetét viszont a kisebb, esetleg csak szabálysértésnek minősülő esetek is nagyban befolyásolják. Ezen a területen is több intézkedést tettek – 2010-ben csaknem duplájára emelték a polgárőrszervezetek támogatását, s a lakosság biztonságérzetét szeretnék növelni a tulajdon elleni szabálysértések elkövetőinek cselekménye – ha rövid időn belül több esetben követnek el ilyeneket – már bűncselekménynek minősül. A körzeti megbízottak feladatai kiegészültek a bűnmegelőzési tevékenység végző rendőrökkel együtt közreműködnek a lakosság vagyonszerzési tájékoztatásában. Hamarosan megkezdte működését az Elektronikus Lakossági Bűnmegelőzési Információs Rendszer is.

➔ FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

## Jubileumi rendezvény újdonságokkal

# IDŐUTAZÁS A FESZTIVÁLON

Pénteken nyitotta meg kapuit és egész hétvégén tart a tizedik Miskolci Tél – Kocsonyafesztivál, melynek programjai kapcsolódnak az idejé egyéb jubileumokhoz, a nyolcszáz éves Miskolchoz és a százéves DVTK-hoz.

■ HORVÁTH I.

Miskolc téli fesztiválja péntek délután nyitotta meg kapuit a már hagyományos nyitófelvonulással, melyen a 800 éves Miskolcot köszöntötték a felvonuló jelmezes „történelmi személyiségek”, akik a honfoglalástól egészen a XIX-ik századig elevenítették meg a város történetének legkiemelkedőbb korszakait. Ezt követően az érdeklődők csatlakozhatnak az Őleljük át Miskolc szívét! elnevezésű kezdeményezéshez. Az idejé rendezvénysorozat, kapcsolódva a 800 éves város programjához, időutazásra invitálja az érdeklődőket. Így a forgatagban találkozhatnak majd Miskolchoz köthető történelmi személyiségekkel is, a



Hősök terén pedig piactér nyílik, ahol kofák, kikiáltók, árusok és diákok gondoskodnak majd a jó hangulatról. A szénabálából felépített Pajtaszínházban pedig a Miskolci Nemzeti Színház művészeinek előadásában komédiákat, könnyed szindarabokat láthat a publikum.

Az idejé fesztiválon az újdonságok sorába tartozik a Laborvárás a régi OTP épületében a Szemere utcán. A Kutatók Éjszakáján meg-

ismert programokat folytatják itt, ismét érdekes kísérletekkel, játékok programokkal várja a Miskolci Egyetem minden természettudományi kara az érdeklődőket. Már évek óta zöld a fesztivál, így nem újdonság a Zöld Sátor. Újdonság viszont a P + R, Parkolj le és utazz tovább kezdeményezés. Ennek lényege, hogy a fesztivállátogatóknak lehetőséget biztosítanak a város határán található nagyáruházaknál a parkolásra, és innen

a közösségi közlekedést használva utazhatnak tovább, ezzel tehermentesítve a belvárost a légszennyezéstől, és javítva a fesztivállátogatók közérzetét.

Rózsa Edit fesztiválígazgató felhívta a figyelmet a Békaklubra is, melynek helyszíne a tavalyi Karton Szalon, mely idén a Fesztivál Szalon nevet viseli majd a Széchenyin. Itt nem csak bemutatják majd a békafajtákat, de számtalan, ezzel az állatfajjal kapcsolatos legendát és hiedelmet is körüljárnak.

A héten már több program is hozzátartozott a Kocsonyafesztivál felvezetéséhez, így a „Jégre hopp! ÉMOP!” elnevezésű családi nap múlt vasárnap, a rendhagyó történelemóra a sétálóutcán, melyen interaktív történelmi tablót vonszoltak fel a II. Rákóczi Ferenc Általános és Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Iskola diákjai, az Istvánffy Általános Iskolában pedig brekkenőversenyt szerveztek.

Részletes program: [www.kocsonyafesztival.hu](http://www.kocsonyafesztival.hu)

## Jól kezdett a DKC

Jól kezdte a tavaszi idényt a Diósgyőri Kézilabda Club: az alakulat a nyitányon idegenben győzött a Tisza Volán II ellen. Igaz, a 23–22-es végeredmény nyögvenyelősnek tűnik, de a lényeg a két pont megszerzése volt.

Ezt húzta alá beszélgetésünk alkalmával Kun Attila, a miskolci férficsapat edzője is, aki megerősítette, hogy az NB I B Keleti csoportjában nincs könnyű ellenfél, minden gárda ellen alaposan meg kell szenvedni a siker érdekében. – Akadozott, döcögött a gépezet, végig fej-fej mellett haladtunk a na-

gyon tehetséges fiatalokból álló dorozsmai alakulattal – idézte fel a történeteket Kun Attila. – A féldióben 11–11 volt az állás, a végén szerencsére mi dobtuk az utolsó gólt.

Az edző azt is elmondta, hogy csapatának jelenleg 22 pontja van, és mindössze egyetlen egység választja el a listavezető Orosházától – ők viszont a tavaszi idény során Miskolcra jönnek. A DKC a héten, pénteken játszotta idejé második bajnoki mérkőzését lapzártánk után. Az ellenfél a Balassagyarmat volt, amely a mérkőzés előtt a kilencedik helyet foglalta el a tabellán, mindössze 10 ponttal.

# UTCAFÓRUM GÖRÖMBÖLYÖN

Utcai fogadóóra várta a görömbölyieket Káli Sándor. A térség országgyűlési képviselője azt szerette volna megtudni, melyek azok a városrészekben tapasztalható gondok, amelyeken javítani, változtatni kellene.

■ HUSZÁR K.

Az utak állapotára sokan panaszkodtak a csütörtök délután megtartott görömbölyi utcafórumon. A legtöbben azt kifogásolták, hogy sok helyen kátyús, repedezett az aszfalt. Többben a patakmeder takarítási hiányosságait is problémaként említették. Állításuk szerint az olvadás, illetve a nagyobb esőzések után a kertekbe befolyik a víz, emiatt pedig tönkremegy a veteményes, és jóval később tudnak csak ültetni, de a képviselőtől sokan a közbiztonság javítását is várják.



Káli Sándor (jobbról) meghallgatta a városrész problémáit.

Káli Sándor azt mondja, azért is döntött az utcafórum mellett, hogy első kézből szerezhessen információkat a helyiek gondjairól. A képviselő szerint a görömbölyiekben nagyon erős a lokálpá-

riotizmus, nagyon szeretik Görömbölyt, olyan gondokat mondanak el, amelyekre gyorsan választ kell adni. Sokféle problémával számol a körzetben, az utak állapotától kezdve a helyi vizek ál-

lapotáig, de nagyon fontosnak tartja, hogy ezeket a problémákat meghallgathassa.

Káli Sándor úgy vélte, nem lehet egyik napról a másikra megoldást találni, de mindent megtesznek annak érdekében, hogy minél hamarabb orvosolni lehessen a gondokat.

JÓL ÁLLNAK A GYŰJTÉSSEL

## A Fidelitas is kampányol

A hét közepéig (szerdáig) országosan 850 ezer, Miskolcon pedig húszezer ajánlószelvényt gyűjtöttek össze a Fidesz országgyűlési képviselőjelöltjei.

Minderről Ágh Péter (jobbról), a Fidelitas elnöke beszélt csütörtöki, miskolci sajtótájékoztatóján, ahol arról is szólt: azért érkezett a borsodi megyeszékhelyre, hogy részt vegyen dr. Zsiga Marcell Fidelitas-alelnök, országgyűlési képviselőjelölt ajánlószelvénygyűjtési kampányában.

Ágh Péter elmondta, a Fidelitas tagjai most is komoly részt vállaltak a Fidesz választási kampányában, országosan több ezer, B.-A.-Z. megyében pedig nagyjából 500 aktivistája dolgozik az ifjúsági szervezetnek.

– Hiszünk benne, hogy ez a választás sorsdöntő fordulatot hozhat az általunk képviselt fiatalok életében is – hangoztatta egyebek mellett a politikus, aki azon véleményének

**„MENJÜNK VILÁGGÁ...!”**  
**UTAZÁSI KIÁLLÍTÁS**  
2010. március 18-20. MISKOLC, ITC székház  
**AHOL HÁROM NAPON KERESZTÜL MINDEN UTAZÁSI AJÁNLAT AZ ÖN RENDELKEZÉSÉRE ÁLL!**  
**DÍSZVENDEG: LENGYELORSZÁG • BELFÖLDI DÍSZVENDEG: SÁTORALJAUJHELY**  
**A BELÉPÉS DÍJTALAN!**  
Rendező: Szerviz Iroda Utazási Központ Miskolc  
Tel./fax.: (46) 509 979, 509 980 • www.utazaskiallitas.hu  
Főszponzor: ÉSZAK TIPP BORSOD ONLINE  
Támogatónk: miNap miTV KULCS B.-A.-Z. Megyei Önkormányzat

Csökkenő forgalom a bevándorlásiaknál

## A MIGRÁCIÓT IS ÉRINTI A VÁLSÁG

A Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal Észak-magyarországi Regionális Igazgatóságának irodáit 2009-ben közel 7500 ügyfél kereste fel – ez mintegy 26 százalékkal kisebb forgalmat jelent az előző évinél.

■ SZEPESI S.

– Ez több okra vezethető vissza: 2007-ben alapvetően változtak az idegenrendészeti jogszabályok, kiterjesztették az azonnal intézendő ügyek körét, hosszabb érvényességi idejű okmányok kiállítását írták elő. Az új szabályozásokkal csökkent az ügyfelek hatóság előtti megjelenési kötelezettsége, emellett a gazdasági recesszió is a migráció ellen hat – nyilatkozta éwertékelőjében Baróczi Andrásné, a BÁH Észak-magyarországi Regionális Igazgatóságának vezetője.

A regisztrációs igazolás kiadása iránti kérelmek számában 19,2 százalékos volt a csökkenés. A gazdasági válság a tartózkodási en-

gedély iránti kérelmek számát befolyásolta a legjelentősebben. Ezek száma a 2008-as 1168-ról tavaly 449-re csökkent. Az Észak-Magyarországon működő gazdasági társaságok – melyek korábban jelentős számú külföldi foglalkoztattak – többségében kénytelenek voltak megválni ezektől a munkavállalóiktól. Az is tapasztalható volt, hogy a válság miatt a határon kívül élő magyar nemzetiségű szülők nem, vagy csak kisebb arányban tudták finanszírozni gyermekük magyarországi képzését.

A régiót továbbra is elkerülik az illegális migrációs útvonalak. A BÁH Észak-Magyarországi Regionális Igazgatóságának illetékességi területén csekély számban fordulnak elő idegenrendészeti jogszabálysértések. Az igazgatóságának 2009-ben 37 jogsértő külföldivel szemben kellett eljárnia, ez a szám 2008-ban 29 volt. Az előállítás indoka legtöbb esetben engedély nélküli keresőtevékenység folytatása, országelha-

gyási kötelezettség nem teljesítése, valamint a tartózkodás szabályainak megsértése volt. Idegenrendészeti kiutasítást 15 külföldivel szemben rendelt el az igazgatóság.

### Jegyzői fogadóóra



Dr. Mihalecz Péter jegyző február 24-én, szerdán 14 órától fogadónapot tart, sorszámosztás 15 fő részére február 22-én 8 órától a Városház tér 8. sz. alatti portaszolgálaton.

## FÜGGETLENKÉNT INDUL

Bemutkozott Borsod-Abaúj-Zemplén megye 12-es választókerületének független jelöltje, Tóth László.



Az elképzelései kapcsán elmondta, azt szeretné, ha visszahívhatók lennének a parlamenti képviselők, az országgyűlés létszámát kétszáz főre csökkentené, és a mentelmi jog rendszerét is átalakítaná. Nem lehet több helyen folyamatosan jól helyállni, ezért nem támogatja, hogy helyi képviselők, polgármesterek az országgyűlésben is képviselők legyenek. Kiemelte a szakmunka becsülete visszaállításának fontosságát, az oktatás átalakítását, a társadalom leszakadt rétegeinek felzárkóztatását.

Hozzátette, tudja, hogy egyedül nem „válthatja meg a világot”,

de folyamatosan emlékeztetni szeretné a parlamentben a pártokat az ígéreteikre, és katalizátor szerepet vállalni. Ugyanakkor nem ellenfele szeretne lenni a pártoknak, hanem egy lehetséges alternatíva a választóknak.

### Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Kampánynyitó Miskolcon

## A Jobbik jelöltjei

Kampánynyitó rendezvényt tartott Miskolcon az ITC-székházban múlt hét pénteken a Jobbik Magyarországról Mozgalom, melyen ismertették programjukat, és a megyei képviselőjelölteket is bemutaták.

■ H. I.

Szegedi Csanád, európai parlamenti képviselő ismertette főbb célkitűzéseiket, melyek közül kiemelte a közbiztonság kérdését. Ennek érdekében felállítanák a csendőrséget és a Magyar Nemzeti Gárdát. A szociális segélyezési rendszert átalakítanák, bevezetve a szociális kártyát. Szintén kiemelte a képviselő a munkahelyteremtés fontosságát, melynek

kapcsán arról beszélt, hogy a termelő cégeket, vállalkozásokat támogatnák és szeretnék elérni, hogy az áruházakban többségében magyar termékeket áruljanak, így pedig erősödhetne a mezőgazdaság. Fellendítenék a turisztikai ágazatot, és támogatnák a kutatás-fejlesztést, a magyar találmányokat, ami munkahelyeket generálna.

A Jobbik megyei képviselőjelöltjei: Egyed Zsolt (1. vk.), Csorba János (2. vk.), Szabó Attila (3. vk.), Sztancsik Balázs (4. vk.), Kisgergely András (5. vk.), Bencs Gábor (6. vk.), Endrészik Zsolt (7. vk.), Miklós Árpád (8. vk.), Baksy Rezső (9. vk.), Szajkó Gábor (10. vk.) Holcman László (11. vk.), Balla Gergő (12. vk.) Csikai Balázs (13. vk.).

### Lakossági fogadóóra



Dr. Simon Gábor országgyűlési képviselő és Cseh László önkormányzati képviselő értesíti a tisztelt lakosságot, hogy február 23-án (kedden) 16.00–18.00 óra között lakossági fogadóórát tartanak a Bünt megelőzési Centrumban (Miskolc, Széchenyi u. 12.). Minden érdeklődőt tisztelettel várnak!



Csordás Mihály önkormányzati képviselő lakossági fogadóórát tart március 2-án (kedd) 17.00–18.00 óra között a Hunyadi Mátyás Általános Iskolában (Miskolc, Mátyás király u. 21.). Minden érdeklődőt tisztelettel vár!



Sebestyén László önkormányzati képviselő, a B.-A.-Z. megyei 4. számú választókerület (Újgyőri főtér, Vasgyár, Diósgyőr, Kilián, Bulgárföld, Komlóstető, Pereces, Papírgyár, Majláth, Bükkzentkereszt, Répáshuta, Bükkzentlászó, Ómassa, Lillafüred) fideszes elnöke tisztelettel várja a körzetben élőket március 9-én (kedden) 17 órától kötetlen beszélgetésre. Helyszín: 3532 Miskolc, Andrassy út 36. („Új Vasas” Művelődési Ház).

## Összegyűjtött ajánlószelvények

Több ezer, a nyilvántartásba vételhez bőségesen elegendő ajánlószelvényt gyűjtöttek össze a múlt héten a Miskolci Szocialisták országgyűlési képviselőjelöltjei, Fedor Vilmos, dr. Simon Gábor, Káli

Sándor és dr. Tompa Sándor. A szelvényeket a héten – a jogszabályokban foglaltaknak megfelelően – el is juttatták a helyi választási irodára – áll a szerkesztőségünkbe eljuttatott közleményben.

### Jogsegélyszolgálat



Dr. Zsiga Marcell önkormányzati képviselő (Fidesz) ingyenes jogsegélyszolgálatot szervez február 25-én csütörtökön a Miskolc, Kossuth utca 16. szám alatti Fidesz-irodában 17 órai kezdettel. Minden érdeklődőt tisztelettel vár!

**MISKOLCRA LÁTOGAT SEMJÉN ZSOLT**  
Dr. Nagy Kálmán, valamint a miskolci KDNP, KÉSZ és IKSZ meghívására Miskolcra látogat dr. Semjén Zsolt,  
Dr. Nagy Kálmán a Kereszténydemokrata Néppárt elnöke és Dr. Semjén Zsolt  
**AKTUÁLIS POLITIKAI KÉRDÉSEKRŐL TART ELŐADÁST, FÓRUMOT**  
február 25-én, 18 órától a Fráter György Katolikus Gimnázium aulájában. Mindenkit tisztelettel és szeretettel várnak a szervezők!

## Fórum a fejlesztési tervekről

## BELVÁROS, TÖRTÉNELMI AVAS

Mint arról már hírt adtunk, a miskolci közgyűlés márciusban tárgyalja az IVS (Integrált Városfejlesztési Stratégia) II. és III. ütemének pályázati anyagát, a belvárosi és a tapolcai fejlesztésekről. Ezt megelőzően az önkormányzat nyilvános fórumokat szervez a lakosság, a civil szervezetek és a vállalkozók részére, hogy elmondhassák a tervekkel kapcsolatos javaslataikat, észrevételeiket.

■ Sz. S.

A belvárosba tervezett, további fejlesztésekről Fedor Vilmos alpolgármester, dr. Simon Gábor képviselő, belvárosi biztos, valamint Wächter Balázs, a tervek készítő Vital Pro Kft. képviselője tájékoztatta szerdán a jelenlévőket.

Dr. Simon Gábor egyebek mellett elmondta: a városfejlesztési terveknél már 2002-ben is kiemelt akcióterületként kezelték a belvárost, ami a „város szíve, kirakata, moz-



Viszlai József (balról), Fedor Vilmos, dr. Simon Gábor és Wächter Balázs tájékoztattott a fejlesztésekről.

gatórugója”. A célkitűzések között szerepelt a belvárosi zöldterületek, parkok, sétálófelületek fejlesztése, kulturált városközpont kialakítása. Szírvonalas szálláshely- és vendéglátó-ipari szolgáltatások telepítésével a belváros turisztikai vonzerőjének növelése, a közúti közlekedés zsú-

foltságának enyhítése, tehermentesítő utak összekapcsolása, a parkolási feltételek javítása. A fejlesztések első ütemében egyebek mellett megújult a Hősök tere, a Déryné út, létrehozták a Színva teraszt, elkezdődött a városháza átalakítása, a rendészeti központ létrehozása.

– A Város szíve projekt keretében egy igazgatási-közösségi és rendezvénykomplexum kialakítására kerül sor a városközpontban, a megújult Szent István téren és környékén – mondta el a belvárosi biztos. Wächter Balázs arról szólt, hogy a fejlesztések második üteme tartalmazza a Széchenyi út (sétálóutca) további rehabilitációját, a történelmi Avas rekonstrukcióját, a kettő kapcsolatának megteremtését, a Szent István tér és környéke további megújítását. A tervek része egyebek mellett a Kossuth tömb – Patak utca, Kossuth utca – közterületi fejlesztése, az úgynevezett középkori város-tengely rehabilitációja, valamint a Színva sétány kiépítésének folytatása is. Fedor Vilmos hangsúlyozta, hogy a történelmi Avas rekonstrukciója régi adóssága a városnak. A fejlesztésekkel fokozatosan szeretnék elérni, hogy visszatérjen a városrészt régi hangulata, biztonsága, s új, szolgáltató funkciókkal is bővüljön. A most tárgyalt fejlesztési ütemben arra lesz lehetőség, hogy kiépítsék a terület közvilágítását, megerősítsék a támfalakat, kiépítsék a csapadékvíz-elvezetést, megújítsák az útburkolatokat. Tovább épül a közterületi kamerarendszer, a tervekben mintegy húszmillió szerepel közös-

ségi programokra, az Avastetőn pedig egy sok szempontból egyedülálló, szabadidő-kulturális park kialakítását tervezik.

Mint elhangzott, az IVS II. ütemének összköltsége 4 milliárd 610 millió forint, ebből 3 milliárd 450 millió a támogatási összeg. A szükséges eljárások lefolytatása után, a támogatási szerződések megkötésére a remények szerint év végén kerülhet sor, a munkálatok 2011 januárjában kezdődhetnek, s a tervek szerint 2012 decemberében fejeződnek be.

A lakossági hozzászólások főként a belváros közlekedési, parkolási gondjait érintették, ezek megoldásának figyelembe vételét szorgalmazták a fejlesztéseknél. Volt, aki nagyobb nyilvánosságot kért a részletes fejlesztési terveknek, s volt, aki a már megvalósult fejlesztések megővését szorgalmazta. Egy hozzászóló az iránt érdeklődött, megvalósul-e a libegő, vagy más, korábban említett összeköttetés a kialakításra kerülő Dísz tér, illetve az Avastető között. Dr. Simon Gábor ezzel kapcsolatban elmondta: a témát kiemelt fontossággal kezelik, erre külön közlekedési projektet dolgoznak ki.

## Zöld Nyíl: villamos és PR-tender

Újabb előrelépések történtek a Zöld Nyíl villamosprojektben: 2010. február 15-én és 17-én zárult a villamosjármű és PR-tender pályázati felhívásainak határideje.

A villamosjármű-tender keretén belül 31 darab új gyártású, normál nyomtávú villamos leszállítása, valamint az üzemeltetésükhöz szükséges kocsiszín-berendezé-

sek és tartalék alkatrészek leszállítása képezi a pályázat tárgyát. Az ajánlattételi határidőig négy pályázat érkezett be.

A PR tender a nagyprojekthez kapcsolódó teljeskörű kommunikációs feladatok ellátását foglalja magába, melyre öt cég adott be ajánlatot. Mindkét pályázat eredményhirdetésére március közepén kerül sor a tervek szerint.



**EHM 10,75%\***

Modern Megtakarítási Formák

**A telitalálat**

Akár kamatadó nélkül\*\*

Miskolc, Corvin u. 1-3. ☎ (46) 413-851

\*A QUESTOR FINANCIAL HRURIRA Kft. által kibocsátott, fix kamatozású QFF11028A09 Kötvény elérhető, 2010.02.03. napján meghaladóztolt hozama. A Kötvényprogram PSZAF engedélyzési száma: EN-HUK-02/009. A Kibocsátó felhívja a befektetők figyelmét, hogy a kötvény forgalomba hozatala a szokásostól eltérő kockázatu. Jelen hirdetés nem minősül nyilvános ajánlattételnek. A Kötvényprogram dokumentációja megtekinthető a forgalmazási helyeken, és a [www.quesstor.hu](http://www.quesstor.hu) oldalon.

\*\*Tartós befektetési szándék esetén. A tájékoztatás nem teljes körű, és nem minősül befektetési tanácsadásnak. A megfelelő befektetési döntés meghozatala érdekében tanácsot kérje az a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvényt, valamint a QUESTOR Értékpapír Nyrt. Üzletszabályzatát.

☞ pénzügyek ☞ ingatlan ☞ utazás ☞ telekom

[www.quesstor.hu](http://www.quesstor.hu)

**ZENIT-AUTO RENT AUTÓKÖLCSÖNZŐ**

Személy-, és kistehergépkocsik, mikrobuszok, buszok, lakóautók bérlete

3519 Miskolc, Tapolca Miskolc, Tapolca út 25.

Tel.: 46/561-560, 561-561, [www.zenitautorent.hu](http://www.zenitautorent.hu)

[www.vilaglatoutazas.hu](http://www.vilaglatoutazas.hu)

**VILÁGLÁTÓ**  
Utazási Iroda

**MEGJELENT 2010. ÉVI KATALÓGUSUNK!**

**ELŐFOGLALÁSI KEDVEZMÉNY SPANYOLORSZÁGBA,**  
a Costa Bravára autóbusszal, félpánzióval,  
új építésű faházakban 11 nap/8 éj  
Március 31-ig a részvételi díjból  
a májusi utak esetén 30% kedvezményt,  
a júniustól szeptember végéig szervezett turnusok esetén  
10% kedvezményt adunk.

**Nyári üdülésekre 5–15% előfoglalási kedvezmény!**  
Last minute ajánlatainkat keresse irodánkban!

**VILÁGLÁTÓ UTAZÁSI IRODA**  
3525 Miskolc, Nagy Imre u. 17. • Tel./fax.: 46/412-142

## FÚJTATÓ

## KÁRTYÁK ÉS SORSOK

■ BEKES DEZSÓ

A televíziós kártyavető nőnek megállt a kezében a pakli, amikor egy 93 éves (!) hölgy a jövője iránt érdeklődött. Azt mondta, hogy eddig nem volt komolyabb baja az egészségével, de így lesz-e ezután is? A jósnő a szokásosnál is tovább bíbelődött a lapokkal – hogy zavarát leplezze –, majd kinyögte: nem lesz semmi baj, és lát még időt is. Nyilván azt értette ez alatt, hogy a legsötétebb figura nem szerepel a kirakott lapok között, tehát van még jövője ügyfelének.

Az egyik hazai tévécsatornán visszatérő műsor a kártyavetéses jóslás. Nem vagyok rendszeres nézője, így azt sem tudom megmondani, hogy szoktak-e tréfálkozni a jósnőkkel a telefonálók. De ha szoktak is, azt hiszem, ez alkalommal valóban egy 93 éves hölgy érdeklődött – nagyon is komolyan – a jövője iránt. Miért is ne? Hisz amiből kevés van, az igen becses tud lenni. Különösen, ha – mint mondta – eddig nem gyötörték nagyobb testi bajok sem.

Nem is értem azokat, akik furcsának, netán visszatetszőnek tartják, ha a nyugdíjasok kökeményen védik az érdekeiket, minden lehető fórumon. Hisz azt a keveset, ami még hátra van, ők is szeretnék „nagyobb baj” nélkül leélni, ehhez pedig legalább egy jól fűtött lakás, rendes táplálkozás és némi gyógyszer is kell. Mint tudjuk, egyik sem olcsó multság. Az ő járandóságuk tehát semmivel sem hátrább való, mint az aktív keresőké. Ráadásul ezek a „harcos” nagymamák és nagyapák szinte életük végéig támogatják a gyerekeket, unokákat. Mindig van nekik egy kis „dugesz-pénzük” erre a célra.

Woody Allen, a világhírű amerikai filmrendező-színész és humorista mondja: érdekli, hogyne érdekelné a jövője, hisz a hátralevő napjait ott akarja leélni. Valahogy így van ezzel a kártyavetőhöz forduló 93 éves hölgy is.

## Miskolc továbbra is Európa élvonalában

Miskolcot 2008-ban a Financial Times fDi Magazinja a befektetésre javasolt 25 legvonzóbb európai befektetési helyszín között a 16. helyen rangsorolta. 2010-ben Miskolc az fDi Magazin versenyén még kedvezőbb helyezést ért el.

A Financial Times fDi Magazinja tavaly is meghirdette a „European Cities and Regions of the Future” című pályázatot, melynek célja, hogy megjelölje és fókuszba állítsa a fejlesztéspolitika szempontjából legvonzóbb városokat és régiókat. Miskolc immáron második alkalommal nyújtotta be pályázatát a két-évente megrendezésre kerülő

versenyre. Befektetés-ösztönzés kategóriában nevező 99 város és régió közül Miskolc a független nemzetközi szakértő zsűri értékelése alapján Közép-Kelet-Európában a 4. helyezést érte el és a kevesebb, mint 250 000 lakosú „mikro” városok között szintén a 4. helyen rangsorolták.

A rangsorolás jelentősége, hogy Miskolc immáron második alkalommal szerepelt sikeresen az FT fDi Magazinjának versenyében, amelyet a befektetők egyfajta iránytűként is értékelnek.

Káli Sándor polgármester és dr. Halmai Gyula, a Miskolc Holding elnök-igazgatója egyaránt fontosnak tartják ezt a két helyezést, hiszen ez azt erősíti meg, hogy a város befektetési stratégiája és a tervezett fejlesztési projektek vonzóvá teszik Miskolcot, és a szakmai előkészítő munka révén a város európai viszonylatban is versenyképes befektetői helyszín.

A pályázat kategóriái ez alkalommal a gazdasági potenciál, hu-

mánforrás, költséghatékonyság, életminőség, befektetőbarát környezet, befektetés-ösztönzés voltak.

A városok és régiók pályázati anyaga mellett a Financial Times magazin stábjának kutatásai képezik a döntés alapját. A befektetés-ösztönzés kategóriában a zsűri a városokat és régiókat az alábbi szempontok alapján rangsorolta: befektetés-szervezéssel foglalkozó kollégák száma, befektetés-szervezéssel foglalkozó kollégák milyen programokban, képzéseken, illetve továbbképzéseken vesznek részt a folyamatos fejlődés érdekében, legfontosabb kezdeményezések és programok a befektetések ösztönzésére, a város húzóágazatainak bemutatása, különös tekintettel a befektetési lehetőségekre, a befektetők részére kínált támogatások és azok tipikus összege, jelentősebb infrastruktúra és városfejlesztési projektek.

## A miniszterelnök Miskolcon

## „BERUHÁZNI A JÖVŐBE”

☞ FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Az ország több száz településén összesen kétezer településről kezdte meg a munkáját – a programba Miskolc is bekapcsolódott –, folyamatos az érdeklődés az uniós forrásból pályázható térfigyelő kamerák, központok iránt. Bajnai Gordon kihangsúlyozta azokat az erőfeszítéseket, amelyeket a miskolci önkormányzat tett a közbiztonság javítása érdekében, s elmondta: hamarosan megkezdte tevékenységét a városban a Készenléti Rendőrség Miskolci Osztálya. A 105 fős, speciális képzett egység tagjai Borsod-Abaúj-Zemplén és Heves megyében teljesítenek majd szolgálatot, működésükre 447 millió forintot biztosított az ORFK. A kor-

mányfő azt is megemlítette, hogy Románia schengeni csatlakozásával hamarosan 1400 határőr kerül át a rendőrség kötelékébe, tovább erősítve a közterületek rendjét, biztonságát.

A miniszterelnök a nap folyamán több más megyei beruházást is meglátogatott Kazincbarcikán, Edelenyben, Tolcsván. Borsod-Abaúj-Zemplén megyében eddig, az Új Magyarország Fejlesztési terv keretében összesen 156 milliárd forint támogatást ítélt meg a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség. Ebből az összegből 132 milliárd forint támogatás már szerződést is kötöttek a nyertesekkel. Több mint 940 pályázat esetében megkezdődtek a ki-fizetések, ezen támogatások mér-téke eléri a 25 milliárd forintot.

## Városőrség Miskolcon (3.)

## „NŐTT AZ EMBEREK BIZTONSÁGÉRZETE”

A városőrség valamivel több, mint egy esztendeje kezdte meg munkáját Miskolcon, az avasi városrészben. Nyíró Pál közbiztonsági tanácsnok értékelése szerint tevékenységük egyértelműen sikeresnek nevezhető, a terület élhetőbb, biztonságosabb lett, ezt bizonyítják a lakossági visszajelzések.

■ SZEPESI S.

– Ez is indokolta, hogy a közbiztonság erősítésére irányuló intézkedéseink keretében kiterjesszük a városőrök tevékenységi körét. Most már nem csak az Ávason, hanem a Búza téren, a Szentpéteri kapuban és az Újgyőri főtéren elhelyezett közbiztonsági pontokban is szolgálatot teljesítenek, mobil szolgálatuk pedig bárhol bevethető, ahol erre szükség van – mondta el Nyíró Pál.

Szabó József, a városőrséget is működtető Safety Sector Kft. ügyvezetője úgy nyilatkozott: feladataik összeállításánál egyaránt figyelembe vették a helyi közbiztonsági és bűnmegelőzési stratégiát, valamint a lakosság helyi életviszonyait. – Az állampolgárok biztonságérzetét leginkább a vagyon elleni, illetve a személyük, testi épségükkel közvetlenül érintő erőszakos, garázda jellegű bűncselekmények befolyásolják – hangsúlyozta az ügyvezető. – A városokban jelentős problémát jelent a növekvő kábítószer-bűnözés is, bővül a fogyasztói réteg, a fiatalok pedig fokozottan veszélyeztetettek. Problémát okoznak a folyamatosan megjelenő fiatal, a hatóság előtt még ismeretlen kriminális személyiségek, valamint a nem helyi illetőségű, esetleg messzebről érkező elkövetők is. A közterület-felügyelők és a városőrök közös szolgálati során – sok esetben a rendőrséggel együttműködve – számtalan megjelenő vagy potenciális bűnelkövetőt sikerült intézkedés alá vonni.

A főleg közterületeken, nyilvános helyeken megvalósuló szabálysértésekkel szembeni fellépés ugyancsak részét képezi a közrend fenntartására irányuló tevékenységnek, ezek is nagyban befolyásolják a lakosság napi közérzetét. Ilyen például a közterület-felügyelet, illetve a városőrség munkatársai a város, kerület közrendjét, közbiztonságát, tisztaságát hivatottak segíteni – emelte ki az ügyvezető. – Munkatársaink fellépésére az esetek nagy többségében nem alakul ki vita, az érintettek a szabálysértés okát megszüntették, eltávoztak a helyszínről.

Megfelelő kommunikációval sikerült a lakosságban tudatosítani, hogy a közterület-felügyelet, illetve a városőrség munkatársai a város, kerület közrendjét, közbiztonságát, tisztaságát hivatottak segíteni – emelte ki az ügyvezető. – Munkatársaink fellépésére az esetek nagy többségében nem alakul ki vita, az érintettek a szabálysértés okát megszüntették, eltávoztak a helyszínről.



Nyíró Pál annak a véleményének adott hangot, hogy a közterület-felügyelet megerősítésével, a város-, illetve településőrség felállításával, a társszervek megfelelő együttműködésének koordinálásával olyan hatékony önkormányzati biztonsági szervezet hozható létre, amely – a rendőrség munkáját segítve, kiegészítve – megfelelő kontroll alá tudja vonni a közrendet, közbiztonságot és a köztisztaságot sértő, veszélyeztető közterületi szabálysértéseket. – Ennek a rendszernek a kiépítése zajlik most Miskolcon, s az eredmények máris nap mint nap tapasztalhatók – hangsúlyozta a tanácsnok, megemlítve, hogy a közbiztonsági pontok felállításával kapcsolatban máris nagyon sok pozitív jelzést kaptak, érezhetően nőtt az emberek biztonságérzete.

– Ennek a rendszernek a kiépítése zajlik most Miskolcon, s az eredmények máris nap mint nap tapasztalhatók – hangsúlyozta a tanácsnok, megemlítve, hogy a közbiztonsági pontok felállításával kapcsolatban máris nagyon sok pozitív jelzést kaptak, érezhetően nőtt az emberek biztonságérzete.

## Jól felszerelt intézmény

Szükség van a jól felszerelt és jól működő, szépkorúakat ellátó intézményekre Miskolcon, mint amilyen a diósgyőri Aranykor Idősek Otthona – mondta az intézményben tett látogatása után dr. Tompa Sándor országgyűlési képviselő.

Az intézmény különösen büszke kondicionálótermére, és modern házi mozijára, amely egy éve került hozzájuk. Ahogy Belényesi Károlyné gondozási részlegvezető elmondta, 2008 végén kereste meg őket dr. Tompa Sándor a kérdéssel, hogy ha egy nagyobb összegű adományt kaphatnának, akkor milyen fejlesztésre fordítanák azt. Olyan dologban gondolkodtak, amit az otthon minden lakója, és emellett „külső”, tehát nem bent lakó szépkorúak is használhatnának. Így esett a választásuk egy házimozirendszerre és a kondicionálóteremre, amely a dolgozók rekreációját is segíti. A kondicionálóterem berendezéseinek az intézmény gyógytornászja is nagy hasznát veszi.

Dr. Tompa Sándor elmondta, már 1991 óta kapcsolatban áll a tajvani képvisellel, és 2008-ban az újonnan kinevezett nagykövet ajánlotta fel az adományt, amely



Dr. Tompa Sándor az otthon kondicionálótermében.

végül az Aranykor Idősek Otthonát gazdagította. Most az intézménybe látogatva arra is kíváncsi volt, hogyan vált be a kapott ajándék, és erről a nagykövetet is tájékoztatni fogja.

## Harang-hírek

A Mindszenti templomban február 22-én, hétfőn egész napos szentségimádást tartanak, melynek végén az este fél 7 órai szentmisét Kecskés Attila sárospataki plébános mutatja be. A nagyböjt idején a vasár-

nap esti szentmisét Czákó István kanonok mutatja be és mond lelkigyakorlatos szentbeszédeket.

Dr. Semjén Zsolt, a Kereszténydemokrata Néppárt elnöke lesz a vendége annak a politikai fórumnak, melyet február 25-én, csütörtökön 18 órától rendeznek a Fráter György Katolikus Gimnázium aulájában.

A hitoktatók rekollektóját február 27-én, szombaton reggel 8 órától rendezik meg a Szent Anna Kolping-házban, melyet Lóczi Tamás, a Fráter György Katolikus Gimnázium érseki biztosa vezet.

## MUSICAL AZ AVASI SZÍNHÁZTERMÉBEN

Március 5-én (pénteken) 19 órától Janza Kata, Sasvári Sándor és Mahó Andrea musicalműsorát láthatják az érdeklődők az Avasi Gimnázium színháztermében. Jegyek elővételben vásárolhatók a Kazinczy könyvesboltban, az új épület jegypénztárában (1500–1800), valamint előadás előtt a helyszínen.

## ZÖLD NYÍL

## Zöld Nyíl Fantázia pályázat gyerekeknek

A Miskolc Városi Közlekedési Zrt. pályázatot hirdet Miskolc város óvodásai és általános iskolásai részére.

Az pályázat témája:

„TE milyennek képzeled az új miskolci villamost?” Szárnyaljon képzeleted a ZÖLD NYÍL segítségével! A beküldendő rajzok készülhetnek színes ceruzával, zsírkrétával, valamint festékkel is.

Korosztály kategóriák:

- óvodások
- általános iskola alsó tagozat
- általános iskola felső tagozat

A beküldési határidő és a helyszín:

2010. február 19-én 10:00 órától 21-én 12:00 óráig a Kocsonyafesztiválon a ZÖLD NYÍL sátornál.

A rajzok hátuljára kérjük, írják rá: „ZÖLD NYÍL gyermek pályázat”, valamint a készítő nevét, címét, telefonszámát.

Eredményhirdetés és nyeremények:

A kiválasztott legjobb rajz beküldője és csoportja/osztálya az MVK Zrt. telephelyén a buszokat és villamosokat próbálhatnak ki. Ezen felül a nyertes rajz készítője rajzkészletet nyer. Az eredményhirdetés 2010. február 21., a Kocsonyafesztivál záró napján. A fesztivál ideje alatt a látogatók szavazhatnak a nekik legjobban tetsző, a ZÖLD NYÍL sátor területén kiállított rajzra. A pályázat nyertesait a Miskolc Városi Televízióban bemutatjuk rajzaikkal együtt.

Múlt



Jelen



Jövő



## Miskolci városi villamosvasút fejlesztése nagyprojekt

A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósult meg.

Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

## ZÖLD NYÍL

## Zöld Nyíl lakossági ötletbörze

Miskolc Városi Közlekedési vállalat pályázatot hirdet Miskolc lakosai részére, melynek keretében a villamos közlekedésben részt vevők, városiakok számára lehetőség nyílik a ZÖLD NYÍL villamosmegálló tervezési munkálataiba aktívan bekapcsolódni.

Az ötlet pályázat célja:

- Kérjük a lakosokat, hogy tegyenek javaslatot a lakókörnyezetükben található villamosmegálló jelmondatára, valamint küldjenek nekünk régi fotókat a környékről, melyeken látszódik a korabeli villamosmegálló. Amennyiben rendelkeznek a környékre jellemző tárggyal, amit ki lehet helyezni a megállóban, kérjük címünkre eljuttatni azt.
- Kérjük a villamosközlekedésben részt vevőket, hogy tegyenek javaslatot a lakókörnyezetben található villamosmegálló anyagára, melyhez a következő lehetőségekből lehet választani:

Élő Fa Kő Tégla Acéllemez Beton Üveg



A beküldött fotókat, tárgyakat és javaslatokat az anyaghasználatra a megálló tervezője fogja beépíteni a tervezési munka során, a legjobb fotók és beküldött tárgyak kihelyezésére kerülnek az adott megállóban.

Az ötleteket, fotókat, tárgyakat az MVK Zrt. címére várjuk: 3527 Miskolc, Szondi György u. 1.

A borítékokra kérjük, írják rá: „ZÖLD NYÍL lakossági ötletpályázat”. Beküldési határidő: 2010. április 5.

Eredményhirdetés és nyeremények:

A kiválasztott legjobb mottó, fotó, tárgy beküldője éves utazási bérletet, valamint két fős meghívót nyer a Miskolc-tapolcai Barlangfürdőbe. Eredményhirdetés: 2010. április 12.

A pályázati nyertesek a Miskolc Városi Televízióban kerülnek bemutatásra a nyertes ötlettel, fotóval, illetve a beküldött tárggyal együtt.

## Miskolci városi villamosvasút fejlesztése nagyprojekt

A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósult meg.

Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

## Mulatság Gizussal

Szeretettel meghív minden érdeklődőt Turiné Gizike és az Arany Alkony Hangadó Klub dalos, nótás, táncos műsorára február 25-én (csütörtök) 15 órakor a Vörösmarty Mihály Művelődési Házba (Miskolc, Lenke u. 14/a, tel.: 46/508-909). Belépő 500 Ft, tombola, tánc. Közreműködik Dargai Béla énekes, a Szivárvány Klub tánckara, zenei kísérő Szakszon Csaba.

**A Miskolci Egyetem Felnőttképzési Regionális Központja** az alábbi képzéseket indítja:

**Építési műszaki ellenőr I-II. tanfolyam**  
**Energetikai auditor tanfolyam**

Érdeklődni lehet: Fábán Zsuzsa (46) 565-111/2081  
tkzsuzsa@uni-miskolc.hu

**Lovári nyelvtanfolyam**

Érdeklődni lehet: Székely Orsolya (46) 565-111/1281  
tkso@uni-miskolc.hu

Az Állam és Jogtudományi Kar szakmai irányításával:  
**Általános és igazságügyi közvetítő (mediátor)**  
**Jogi szakokleveles gazdasági szakember**  
szakirányú továbbképzési szakok indulnak

Érdeklődni lehet: Fábán Zsuzsa (46) 565-111/2081  
tkzsuzsa@uni-miskolc.hu

Felnőttképzési nyilvántartási szám: 05-0029-06  
Felnőttképzési akkreditációs szám: ALF-011

www.felnottkepzes.uni-miskolc.hu  
felnottkepzes@uni-miskolc.hu

## Ismeri Ön Miskolc díszpolgárait?

GAZDASÁGI ÉPÜLET MISKOLC DÍSZPOLGÁRA	KIJUTÁS	6.
EVŐESZKÖZ		
PISZOK		
FÉLIG SZABAD		
SÉRÜLÉS	SZÖVEG	MENY-ASSZONY
BIRTOK		A HOLD ISTENNŐJE
VER		NEM INNEN
	TESZTA-FELE BUENOS	
SZÍNÉSZ (PÉTER)		PERU FŐVÁROSA
SZIN		ANGOLNA NEMETÜL NŐI BECENÉV
BRAZIL ÁLLAM		ROMAI 1
	INDITÉK	NIKKEL VEGYJELE OZMIUM VEGYJELE
OLASZ NYARALÓHELY	ARATÓ-ESZKÖZ	ROMAI 1000 ZAMBIA AUTÓJELE

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön Miskolc díszpolgárait? Hamarosan kiderül! Hatrészes keresztrejtvény-játékot indítottunk, melynek megfejtései egy-egy díszpolgár nevét rejtik. A helyes megfejtéseket február 25-ig egyben, egy levelezőlapon vagy elektronikus levélben juttathatják el szerkesztőségünkbe: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9., minap@mikom.hu. A nyertesek könyvnyereményét a Szinpark második emeletén található Lira Könyvesbolt ajánlotta fel.

### A MEGÚJULÓ BELVÁROS (162.)

## A Gara-Mandl-bérház és üzletei

Az egyemeletes környezetben 1930-ban „jelent meg” egy kétemeletes bérház, amelynek tervezője nyugati és déli homlokzatot is biztosított. A Rákóczi F. u. 3. számú bérlakás azóta is kilóg XVIII.–XIX. századi környezetéből. A MIV Zrt. 2006-ra tervezett felújítása megvalósult, az épületben az önkormányzati tulajdonrész 13,3%. Az épület – amelynek földszintjén három üzlet működik – építetői nevét idézi.

■ DOBROSSY ISTVÁN

Az emeletes lakóház telke egykor az ún. Döry „alházé” volt, vagyis a Piac-tér keleti szélén helyezkedett el. A telek Szinvára lenyúló végén mézszárszék és vágóhely működött, de itt örölt a Vágó malom is, amelynek korábban Ispóty malom volt a neve. Amikor a mozi helyén épült a Művészetek Háza, s azt régészeti feltárás előzte meg, az uradalmi vágóhelyre utaló emlékek kerültek elő. 1768-ban egy összeírás „megavult”-nak említi ezt a helyet, de 1775-ben már földszintes, 4 szoba, 2 konyha-kamrás, zsindelettel fedett, vas ablakossal ellátott lakóház állt itt. A lakóház az uradalmi hentesé lehetett, mert mellette, a kerítésen túl faoszlopokon állt a vágóhíd, amelyet faszindely fedett, hulladékanyagát a Szinva vezette el.

A vágóhely az 1860-as évekig a különböző összeírásokból nyomon követhető ezen a helyen. Először az 1895-ös városrendezési térkép utal

arra, hogy a mai Rákóczi F. 1. számú telek osztódott, s mindhárom telek körbeépült. A telkek értékét mutatja, hogy azokat észak, nyugat és keleti oldalról is igyekeztek maximálisan beépíteni. Az akkor Püspök utcának nevezett keskeny úton a mai 3-as és 5-ös számmal ellátott épületek álltak. Egy korabeli képeslapon jól látható, hogy a kettő + hét-tengelyes 1. számú épületnek magasan kiemelkedik környezetéből a déli tűzfala. Mellette kapuval ellátott keskeny bejárat vezetett Klein Jakab földszintes házához, amelynek négy ablaka nézett a még közvetlenül utcára.

A 3-as számú épületet egy „U” alaprajzú földszintes lakóház és műhelygyűttes követte. Az amatőr fényképen is megőrződött, szép bejárattal ellátott iparosházban jól látható feliratok szerint Varga Pál és Gareth Béla képfestő műhelye, valamint Bendrin Béla szabóháza működött.

Az 1930-as években a kelet-nyu-

gati irányú, téglány alakú telek közel felének beépítésére Gara Nándor és Miklós, valamint Mandl Sándoré kért építési engedélyt. Az új épület terve megvalósult, így kaphatott használatbavételi engedélyt.

Eszerint a három axisú, kétemeletes „L”-alaprájú lakóépületnek a földszinti homlokzat középső részén alakították ki a bejáratát. A kapubejárat mindkét oldalán portálokat és üzleti bejáratokat helyeztek el. Az emeleti zóna északi (bal oldali) kétharmadában egymás fölötti ablakpárok láthatók. A jobb oldali tengelyben – a déli homlokzati részen kissé beforduló erkélyeket alakítottak ki – három osztatú nyílászárók vannak. A kapualjon áthaladva, a keleti homlokzatba épített kijáraton át jutunk a lakóház zárt udvarába. Ezt északi oldalról a Rákóczi F. u. 1. számú épület magas tűzfala határolja le. A szigorúan csak funkcionális szempontokat hangsúlyozó épület különböző építészeti értékeit nem képvisel.

### Moziműsor

**Művészetek Háza, Béke-terem:** február 25–március 3. között, 15.30 órakor a 41. Filmszemle játékfilmjeiből: **Szinglik éjszakája**, magyar játékfilm, 17.45 órakor **Báthory – A legenda másik arca**, szlovák–cseh–angol–magyar–amerikai film, 20 órakor **Vérvonat**, izlandi–német–dán krimi.

**Művészetek Háza, Uránia terem:** február 25–március 3. között 16 órakor **Báthory – A legenda másik arca**, szlovák–cseh–angol–magyar–amerikai film, 18.30, 20.30 órakor a 41. Filmszemle játékfilmjeiből: **Szinglik éjszakája**, magyar játékfilm.

## VISSZAÁLLÍJTJÁK-E A 21-ES EREDETI VONALÁT?

Összevonja az MVK Zrt. a 21-es és 99-es járatokat. A járatösszevonás előzményeként dr. Tompa Sándor és Bartha György képviselők tavaly decemberben azzal a kéréssel fordultak az MVK Zrt. vezetéséhez, hogy a lakosság kérésének eleget téve vizsgálják meg a 21-es és 99-es járatok összevonásának lehetőségét, gazdasági számításokkal alátámasztva.

A közlekedési társaság szakemberei alaposan kivizsgálták a járatösszevonás lehetőségét. Az első változatot, miszerint a 21-es viszonylat útvonalát hosszabbítanák meg a 99-es járatok útvonalán a 21-es buszok fordulószámának megtartásával, elvetették, mivel ez a lehetőség gazdaságilag több milliós veszteséget jelentett volna.

Második variációként megviz-

## Kocsonya-vacsora

A Magányos Nyugdíjasok Klubja szeretettel hív és vár minden érdeklődőt egy ingyen kocsonya-vacsorára és azt követő kocsonyabáljára február 21-én 17 órától a Kazinczy Ferenc Általános Iskola (Miskolc, Középszer út 3.) Érdeklődni: 06/30/275-6553 vagy 06/70/263-5113.



gálták azt a lehetőséget, hogy a 99-es járatok megszűnnének, helyettük a 21-es autóbuszok közlekednének a Szondi György utca és a Kandó Kálmán utca (a 99-es járat korábbi végállomása) között, vagyis a 21-es buszok járnak a korábbi 21-es és 99-es járatok vonalán végig az Újgyőri főtér érintésével. Továbbá indulna egy 21A-s jelölésű busz is rásegítésként, amely csak munkanapokon közlekedne, többnyire alacsonypadlós csuklós buszokkal a Szondi György utca és az Újgyőri főtér kö-

zött. Ez a két viszonylatot érintő módosítás összességében napi 3000 Ft többletköltséget jelent, ezért részletesen kidolgozásra került, hogy mennyi autóbusz, milyen járművek, milyen menetrend, milyen megállóhelyi változások szükségesek.

A kivizsgálást követően az MVK vezető-

sége tájékoztatta a képviselőket a változtatás lehetőségéről, gazdasági számításokkal alátámasztva. A két képviselő megkérte a Miskolc Holding Zrt. és a Miskolc Városi Közlekedési Zrt. vezetőit, hogy valósítsák meg a járatösszevonást a javaslatban szereplő 2. verzió szerint. A felkérésnek eleget téve az MVK Zrt. készíti a járatösszevonás részletes terveit, menetrendjét, illetve kommunikációját.

A járatösszevonás részletei jövő hét elején kerülnek ismertetésre.

## 35. Nemzetközi Formációs Táncfesztivál

Miskolc Városi Szabadidőközpont (Miskolc, Görgey Artúr u. 19.)

### Formációs Magyar Bajnokság

# március 20.

## 15 és 20 óra

Főtámogató:  
Miskolc Megyei Jógó Város Önkormányzata

IFJÚSÁGI ÉS SZABADIDŐ HÁZ  
Tel.: 46/411-747  
3531 Miskolc, Győri kapu 27.  
E-mail: ifihaz@ifihazmiskolc.hu www.ifihazmiskolc.hu

## REFLEX HÁZIBULI

a FELAXY támogatásával

Február 27-én 19 órakor

AZ IFJÚSÁGI ÉS SZABADIDŐ HÁZBAN (Miskolc, Győri kapu 27.)

Jegyár: elővételben 1.000,- Ft, a helyszínen 1.300,- Ft  
További információk: www.reflex-zenekar.hu/linkek

Jegypénztár: Miskolc, Rákóczi u. 2. • Tel.: 46/508-844, 30/846-3009

### A MŰVÉSZETEK HÁZA MŰSORAJÁNLATA:

#### EZEREGYÉV

Történelmi tánc-show • ExperiDance Táncársulat  
2010. február 25., csütörtök, 19 óra  
Jegyár: 3900 Ft, 4500 Ft  
Miskolc Káptalával: 3500 Ft  
A kedvezmény csak a drágább jegyárra vonatkozik! Fesztiválszékek beváltás!

#### CSÓKOL ANYÁD!

Komédia • Mrs. Levine: Vári Éva, Sheldon: Nagy Ervin  
2010. március 7., vasárnap, 19 óra • Jegyár: 3600 Ft, Miskolc Káptalával: 2900 Ft.

## miTV HETI MŰSORA

2010. február 22–2010. február 28.

### Február 22., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzés 17.00 Stílus, életmód-magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Támpont, jó tanácsok álláskeresőknek 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Ösztönember, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képzés.

### Február 23., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzés 17.00 A kontroll, fogyasztóvédelmi magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sport-percek, a Miskolc Televízió sport-műsora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 MJSE – Vasas, OB I-es jégkorongmérkőzés 21.00 Kínai lány, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képzés.

### Február 24., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzés 17.00 Novum, a jövő záloga 8. rész (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin, benne: Kocsonyafilm 2010 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Iránytű, gazdasági magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Az utolsó cowboy, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képzés.

### Február 25., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzés 17.00 Biztonsági zóna (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Gyöngygyaló, gyermek- és ifjúságvédelmi magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Katedra, oktatási magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Ahol alvó kutyák hevernek, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képzés.

### Február 26., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzés 17.00 Öko-házak, építészeti magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Névjegy 19.35 Teremtő világ, a fejlesztések magazinja 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Gyilkosok, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képzés.

### Február 27., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése  
09.30 Képzés 17.00 Megyejáró: Heves megye (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Sztárok a konyhában (Hálózat TV) 21.30 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV) 23.00–07.00 Képzés.

### Február 28., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése  
09.30 Képzés 15.00 MJSE – Dunaújváros, OB I-es jégkorongmérkőzés 17.00 Bence-show (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírfösszefoglaló magazin 18.25 Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.25 Múza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 A képek visszatérnek, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–07.00 Képzés.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

# ZÁLOG

SAGÁTHÉK ZÁLOGHÁZA

Miskolc, Széchenyi utca 20. (belső udvar) • Szentgyörgy út 16. (Avas) • Nyitva: 8-18 óráig

## Többet adunk!

Záloghitelzés ékszerfedezetre, egy hónapra kamatmentesen!

# KONFERENCIA KÖZÖS KÉPVISELŐKNEK

A Társasházi Háztartás szaklap és a Társasházak és Társasházkezelők Országos Egyesülete szervezésében Társasházban él! Önnel is megtörténhet! címmel tartottak konferenciát az önkormányzat Petőfi utcai nagyerőműben miskolci társasházak közös képviselői számára.

■ H. I.

A konferencia apropóját az adta, hogy megjelent a Társasházban él! Önnel is megtörténhet! című, közel 600 oldalas társasházi kézikönyv. Huszonhárom állomásos országjáró, bemutató rendezvénysorozatának első állomása volt a miskolci – mondta el Meichl Mátyás, a Társasházi Háztartás szaklap főszerkesztője. A kiadványban a 10 éves Társasházi Háztartás szaklap és a



Társasházak és Társasházkezelők Országos Egyesületének ingyenes jogsegélyszolgálatához érkezett legérdekesebb kérdések, társasházi perekben született bírósági ítéletek, jogi állásfoglalások, szakmai cikkek és a társasházi működés szempontjából legfontosabb törvények, rendeletek szerepelnek.

Az egybegyűlteket Furdy Lilla, a Miskolci Társasházkezelők Kh. Egyesületének elnöke köszöntötte, majd a társasházak megújulási lehetőségei Miskolcon 2010 előtt és után címmel Németh Zoltán, a Miskolci Ingatlankezelő Zrt. szolgáltatási igazgatóhelyettese tartott előadást. A MIK tevékenysége kap-

csán elmondta, az ország egyik legnagyobb társasházkezelője, összesen több mint 12 ezer albetéttel rendelkezik. Az ingatlankezelő múltjáról, felépítéséről, tevékenységéről is beszélt az igazgatóhelyettes, majd elmondta, tíz éve jelentek meg a panelházakhoz kapcsolódó pályázatok, melyeken sikeresen vett részt a város, és ennek látható eredménye is van. 2008-ban 130 panelprogramos pályázatot adtak be, ebből csupán néhányat utasítottak el, összesen háromezer lakást érintett a felújítás, négymilliárd forint értékben. 2009-ben a szigorodó pályázati feltételek miatt is érzékelhetően visszaesett a pályázói kedv, 43 pályázat, 2400 lakást érintve, 3,5 milliárd forint értékben újult meg. Miskolcon összesen 12 ezer lakás újult meg, melynek összértéke csaknem 14 milliárd forint. Németh Zoltán szerint 2010-ben is folytatódik a panelprogram és az Öko-pályázat, érdemes igényesen összeállított és szakszerű anyaggal pályázni, rábeszélni erre a lakókat.

A MIK igazgatóhelyettese után szakemberek tartottak előadásokat.

# Tervezz teret!

A Zöld Nyíl Miskolci Villamosfejlesztési Projekt megvalósításához megvásárlásra került az úgynevezett Kis Szilvavag terület. Azon túl, hogy a villamosközlekedés meghosszabbítása miatt szűkesség lesz a terület egy részére, a bontás után egy szabad tér alakul ki Nagy-Diósgyőr szívében.

Mi legyen itt? Hogyan nézzen ki? Milyen funkciókat lásson el? Hogyan nevezzük? Csupa, egyelőre még megválaszolatlan kérdés!

A Diósgyőriek Baráti Köre Egyesület azzal a felhívással fordul minden érdeklődő, a terület sorsát szívével viselő nagy-diósgyőri és Diósgyőrhöz kötődő polgárhoz, hogy ötleteivel segítsen a fenti kérdésekre találó válaszokat adni.

Ha tehát van ötlete, javaslata, arra kérjük, hogy azt juttassa el hozzánk szöveges vagy rajzolt formában!

A legjobb javaslatokat díjazzuk, s természetesen a végleges döntés során is figyelembe vesszük. Így akár Ön is formálhatja, meghatározhatja a városrész egy szeletének sorsát.

Az 1998-ban alakult – és e felhívásban közreműködő Diósgyőriek

Baráti Köre Egyesület – olyan civil mozgalom, amely összefogja mindazokat, akik a városrész lakóinak harmonikus együttéléséért tenni akarnak, támaszkodva a történelmi hagyományokra, nyitottan fogadva korunk lehetőségeit és kihívásait. Az egyesület helyt ad a céljával kapcsolatos minden akciónak, kezdeményezésnek és szakmai, társadalmi vitának, támaszkodik a lokálpatriotizmusra és igyekszik minden, a célok megvalósítását segítő kezdeményezést felkarolni.

Beküldési határidő: 2010. március 13., 16 óráig. Cím: Diósgyőri Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központ, 3534 Miskolc, Árpád út 4.

(A pályamunkán tüntesse fel pontos nevét, elérhetőségét – cím, e-mail cím, telefon – és a borítékra írja rá a „Kis Szilvavag” jeligét!)

## APRÓHIRDETÉS

Miskolc, Rácz Ádám utcai 35 m<sup>2</sup>-es, gázfűtéses, olcsó rezsi, déli fekvésű, téglaépítésű lakás eladó. Az épület külső fala hőszigetelt, a lépcsőház korszerű nyílászárókkal ellátott. Irányár: 6,5 M Ft. Telefon: 20/338-79-22, vagy 30/405-45-02.

## Új Bűnmegelőzési Központ

Pénteken adták át az új, Percesi Bűnmegelőzési Központot. A létesítményt a volt Szén úti iskola étkezőjében alakították ki, s polgárok ügyeleti, illetve pihenő-helyiségeként fog majd működni.

■ Sz. S.

Bazin Géza, a terület önkormányzati képviselője lapunknak elmondta: Percesen erős és jelentős

polgárorség működik – több mint 30 fővel – s tevékenységükhöz szükségessé vált egy állandó „bázis” kialakítása. Ez pihenő- és melegedőhelyül szolgál majd a polgárok, s szeretnének itt egy ügyeleti rendszert is létrehozni, ahová bármikor fordulhatnak a lakosok panaszai, észrevételeikkel.

Bazin Géza tájékoztatása szerint az iskolától különálló étkezőépületet 2004-ben teljes körűen fel-

újították, hőszigetelték. Most, az átalakítás során önálló közmuvekkel látták el, biztosították a szükséges berendezéseket, infrastruktúrát. A kiadásokat képviselői keretből és önkormányzati támogatásból biztosította, segítséget nyújtott a MIK és a polgárorség is. – A száz négyzetméteres helyiség alkalmas közbiztonsági találkozók, lakossági fórumok megrendezésére, emellett a Bűnmegelőzési Központ pusztá jelenléte is visszatartó erővel bír a bűnelkövetők számára – hangsúlyozta Bazin Géza, kifejezve reményét, hogy a korszerű létesítmény átadása, működése kapcsán még többen jelentkeznek majd a percesi polgárorségbe.

Nyíró Pál közbiztonsági tanácsnok elmondta: Perces közbiztonságát épp olyan fontosnak tartják, mint a belvárosét, ezért örömmel vette, amikor Bazin Géza képviselő megkereste a Bűnmegelőzési Központ kialakításának a tervével, amelyet 305 ezer forinttal támogattak az önkormányzat közbiztonsági keretéből. – Ma már Miskolc egész területét behálózzák az ilyen „civil” közbiztonsági létesítmények, Percestől Martin-kertvárosig, Diósgyőrtől az Avasig, segítve a rendőrség munkáját, erősítve a lakosság biztonságérzetét – emelte ki Nyíró Pál, hozzátéve: az önkormányzat kiemelt feladatának tekinti a közrend, közbiztonság javítását, s ahogy eddig, úgy ezután is minden tőlük telhető anyagi és technikai támogatást megadnak az ezt elősegítő munkához, kezdeményezésekhez.

Biztos társ a pénzügyekben

**Borsod Takarékszövetkezet**

**FOGYASZTÁSI HITEL AJÁNLATUNK**

**300.000 Ft HITELÖSSZEG**

**MÁR 7.000 Ft HAVI TÖRLESZTŐRÉSLETTŐL!**

THM: 13,44 %

A hirdetés nem minősül hivatalos ajánlattételnek, a részletekről tájékozódjon kirendeltségeinken!

**MISKOLC**

Martin-kertváros, Guttenberg u. 1. (46)503-984  
Szolártsík-tér 23. (46)555-465, Vörösmarty út 43. (46)515-923

INTERNET: [www.tkszmker.hu](http://www.tkszmker.hu), E-MAIL: [tkszmker@t-online.hu](mailto:tkszmker@t-online.hu)

A Miskolc Holding Zrt. tagvállalata

**MIVIZ**

**MIVÍZ MISKOLCI VÍZMŰ KFT.**

**A MIVÍZ MISKOLCI VÍZMŰ KFT. MUNKATÁRSAT KERES AZ ALÁBBI POZÍCIÓBA (pályakezdeők jelentkezését is várjuk):**

**VEGYÉSZ**

Feladatok:

- Műszeres analitikai vizsgálatok végzése víz- és szennyvízszap mintákból
- Atomabszorpciós és gázkromatográfias vizsgálatok előkészítése, elvégzése
- A feladatokhoz kapcsolódó dokumentáció
- Új módszerek bevezetése
- Mérési eredmények statisztikai értékelése

Munkakörrel kapcsolatos elvárások, előnyök:

- Okleveles vegyész vagy vegyész-mérnök
- Microsoft Office programok magas szintű ismerete
- Precizitás, pontosság, határozottság, eredményközpontúság
- Erkölcsi bizonyítvány

Előnyt jelent:

- Műszeres analitikai tapasztalat
- Laboratóriumi minőségbiztosítási képzettség

Amit kínálunk:

- Stabil háttér, folyamatos szakmai képzés, választható bérren kívüli juttatások

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését és szívesen csatlakozna a MIVÍZ Kft. csapatához, kérjük, hogy szakmai önéletrajzát, motivációs levelét és végzettségét igazoló okiratok másolatát **2010. március 8-ig** az alábbi címre kérjük:

**MIVÍZ Miskolci Vízmű Kft., Humánpolitika**  
3527 Miskolc, József Attila u. 78. Telefon: 46/519-372, e-mail: [oneletrajz@miviz.hu](mailto:oneletrajz@miviz.hu)

VÁROST ÉPÍTÜNK

**MIK ZRT.**

MISKOLCI INGATLANGAZDÁLKODÓ ZRT.

**Bérlakáseladás: „egyablakos” ügyintézés**

A miskolci önkormányzati lakások egy jelentős részét elővásárlási jog alapján jelenlegi bérlőjük megvásárolhatja – erről döntött decemberben a miskolci közgyűlés. A MIK Zrt. „egyablakos” ügyintézéssel segíti azokat, akik megvennék lakásukat.

Az a mintegy 2400 bérlő, akik megvásárolhatják az általuk bérelt lakásokat, a januárban postázott lakbérszámlákkal együtt már megkapta az erről szóló tájékoztatást. Az elmúlt hetekben folyamatosan érkeztek vissza a vételi szándékot jelző nyilatkozatok, ami azt mutatja, hogy nagyon sokan érdeklődnek a lehetőség iránt. A nyilatkozatok visszaküldése nincs határidőhöz kötve, így a MIK Zrt. továbbra is várja a visszajelzéseket.

A MIK Zrt. úgynevezett „egyablakos” szolgáltatással segíti a bérlők dolgát. Ez azt jelenti, hogy a Hunyadi u. 19. szám alatt található ingatlanforgalmazási irodában a szerződéskötéshez szükséges minden ügyintézés elvégezhető, sőt a helyszínen a hitelből történő vásárlás esetén bank is azonnal rendelkezésre áll a kölcsönszerződések lebonyolításához.

A gyorsabb ügyintézés érdekében a bérlők a nyilatkozatot személyesen is leadhatják a MIK Zrt. Széchenyi utca 60. szám alatti ügyfélszolgálati irodáján, valamint a Hunyadi utca 19. szám alatti ingatlanforgalmazási irodában. A bérlők a megvásárlással kapcsolatos kérdéseikre a 46/516-420-as, 46/516-237-es, 46/516-283-as és a 46/516-243-as telefonszámokon kaphatnak felvilágosítást. A lakáseladás részleteiről bővebben olvashatnak a [www.mikrt.hu](http://www.mikrt.hu) oldalon.

VÁROST ÉPÍTÜNK

**MIK ZRT.**

MISKOLCI INGATLANGAZDÁLKODÓ ZRT.

**MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK**

A Miskolci Ingatlanforgalmazó Zrt. kétfordulós nyílt versenyzetési eljárás (nyílt írásos ajánlat + versenytárgyalás) útján történő értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat.

Cím	Helyrajzi szám	Terület telek/épület (m <sup>2</sup> )	Megnevezés	Bruttó induló ár (Ft)	Bánatpénz (Ft)	Ajánlatok beadásának határideje	Ajánlatok bontásának időpontja	Versenytárgyalás időpontja	Kijárási dokumentáció ára (Ft)	Megtekintés időpontja
Szentpéteri kapu	11105/2	32160/316	sporttelep	151 000 000	7 550 000	2010. 03. 09. 9:00	2010. 03. 09. 9:15	2010. 03. 17. 9:00	62 500	előzetes időpont-egyeztetés után
Szentpéteri kapu	3072/14	8.655/96	sípálya	szabadon meghatározható	3 000 000		2010. 03. 09. 9:30	2010. 03. 17. 10:00	12 500	

**Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Miskolc, Hunyadi u. 19.**

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétellel részleteit bemutató **kijárási dokumentációban** foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a **bánatpénzt** az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba, illetve az óvadékba beszámít, a többieknek visszafizetésre kerül.

Az ajánlatbontáson és a versenytárgyaláson csak az érvényes ajánlatot tevők vehetnek részt.

Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján [www.mikrt.hu](http://www.mikrt.hu), valamint az 516-283-as miskolci telefonszámokon kérhető.

**Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan időre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.**

A MIK ZRT. MISKOLC M.J.V. FORGALOMKÉPES INGATLANVAGYONÁNAK KEZELŐJE  
3530 Miskolc, Hunyadi J. u. 21. Postacím: 3501 Miskolc, Pf.:78  
Tel.: 46/516-200 Fax: 46/516-201 e-mail: [mikrt@mikrt.hu](mailto:mikrt@mikrt.hu) [www.mikrt.hu](http://www.mikrt.hu)

**TAKARÉKOS MEGOLDÁSOK A SZABÓ SUZUKINÁL!**

érv.: február 28-ig  
ill. a készlet erejéig!

**Suzuki Swift 1.3 GLX/CD/AC**  
metálfénnel, 5 ajtó (bemutató autó)

~~3 539.000 Ft~~  
**2.499.000 Ft**

**Már csak 9db**

A képek illusztráció! Részletekért érdeklődjön Márkakereskedésünkben. Swift: Fogyasztás: 4,9 - 9,1 l/100km, CO2 kibocsátás: 140-165 g/km Splash fogyasztás: 4,0 - 7,8 l/100km, CO2 kibocsátás: 120-142 g/km

**SZABÓ SUZUKI**  
KAZINCBARCIKA Tardnai út 59.  
www.szabosuzuki.hu

☎:(48) 312-211, vagy (48) 510-060  
Nyitva: H-P: 08-17-ig, Sz:08-13-ig  
VASÁRNAP IS NYITVA: 09-13-ig

**JIM SANDERS**  
misszionárius  
magyar tanítványainak

**GYÓGYÍTÓ**  
szolgálata

MISKOLCON,  
2010. február 27-én,  
szombaton 11 órakor  
a Palóczy utca 1.-ben  
(A bíróság mellett)

Információk a szolgáltatóról:  
Tel: +36 (1) 283 5092  
Honlap: www.ksze.org  
www.mennyországklub.hu

**APRÓHIRDETÉS**

Társkeresés minden korosztálynak, kényelmesen, gyorsan, otthonról intézve:  
06-90/603-905 (Médiafone, 625 Ft/p,  
06-1/222-8397, +36-20/4963-980)

**Borsodcolor**  
FESTÉK ÉS HÁZTARTÁSI BOLT - Miskolc, Kiss Tábormok u. 6/a ☎46/530-336  
Akción, 2010.02.13.-Készlet erejéig

Ariel folteltávolító 500ml 798/l	399,-
Ariel gél mosószer 1,5lit 1066/l	1599,-
Ariel mosópor 6kg 666/kg	3999,-
Bonux mosószer gél 1,5lit 599,-/kg	899,-
Tomi kristály 2kg 450,-/kg	899,-
Cif mosogató 500ml út. 400/l	199,-
Coccolino öblít 1l Orange	449,-
Vanish Oxi Action folteltáv.600+300gr 1332/kg	1199,-
Vanish Duál power folteltáv 750ml 1732/l	1299,-
Zewa delux eü.papír 3réteg 8tek 90/tek	719,-
Mr.Muscle lefolyótiszt.1l+Ajándék wc.tiszt	999,-

**Neckermann**  
Válassza a megbízhatóságot!

Akár **30%**  
kedvezmény + árgarancia március 8-ig\*

Szombaton is várjuk 09.00-13.00 óra között

**KORFU** BENITZES  
Hotel Potamaki Beach\*\*\*\* ☉ 1 hét 3 ágyas szoba reggelivel **65.110** Ft/10 szob\*

**TÖRÖKORSZÁG** SIDE  
Hotel Aspendos Beach\*\*\*\*\* ☉ 1 hét 2 ágyas szoba All inclusive **128.850** Ft/10 szob\*

\*Kedvezmény csökkentett összegű. A részvételi díjak tartalmazzák a megjelölt szállodai szolgáltatást, ellátást, a repülőjegy árát és a transzfereket. NEM tartalmazzák a reptéri illetéket (24.900 Ft/16) és a biztosítást. Az ajánlatok a szabad helyek függvényében érvényesek. A kedvezmények részleteiről érdeklődjön Irodánkban. Eng. sz.: R008001/1999/1999

**Neckermann Utazási Iroda**  
3530 Miskolc, Széchenyi u. 66.  
Tel.: (46) 505 212 • Fax: (1) 248 5865 • miskolc@neckermann.hu

Ingyenes hallásszűrés  
Miskolcon



Egészsége megőrzése érdekében **ingyenes** hallásszűrést szervezünk **2010. február 1-től április 30-ig** az Amplifon Hallásszalonban.

Hívja a  
**(06-46) 382-796-os**  
telefonszámot!

Amplifon Hallásszalon  
Miskolc, Városház tér 22.  
www.amplifon.hu

**60**  
ÉVE

Személyre szabott hallásgondozás  
1950/2010

**AKCIÓ!** **unió Cop Zrt.**

Újabb nagyszabású akció  
Coop, Maxi, Szupermarket üzleteinkben  
február 18-március 1-jéig!

Coop „B” 1 kg	199 Ft
Flóra margarin 250 g	209 Ft
Egységár: 836 Ft/kg	
Vénusz napraforgó étolaj 2 l	679 Ft
Egységár: 339,50 Ft	
Korona szarvacskas tészta 4 toj., 500 g	235 Ft
Egységár: 588 Ft/kg	
Maggi májgombóclevés, falusi csigatészta 60 g	189 Ft
Egységár: 3150 Ft/kg	
Maggi ízvarázs ételízesítő 75 g	119 Ft
Egységár: 1587 Ft/kg	
Babasampon és balzsam 2:1 400 ml	429 Ft
Egységár: 1073 Ft/l	
Bonux kompakt mosópor 2 kg	699 Ft
Egységár: 349,50 Ft/kg	

...és még számos akciós termék,  
figyelje hirdetéseinket!

Keresse a hét minden napján településén a legközelebbi  
Coop üzletet, ahol az élelmiszerek választékában  
már most is több mint 80% magyar termék!

**an-ker aqua**  
www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

**Ballonos PI-víz**  
HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁS!

TARAMA®

**DGSM**  
Nehéz az elhelyezkedés? Nincs szakmád?  
Csinald azt, amit szeretsz és élj meg belőle jól!

**HÉTVÉGI OKJ-S TANFOLYAMOK**  
MUNKALEHETŐSÉGGEL, VIZSGAGARANCIÁVAL  
MISKOLCON!

Most minden tanfolyamra – 20% akciós kedvezmény!  
Kamatmentes részletfizetési lehetőség!

**Számítógép-szerelő és karbantartó OKJ-s tanfolyam + GSM szerviz tanfolyam egyben**

hardveres és szoftveres javítások, minden szinten, kezdőknek is!  
Korlátlan gyakorlati lehetőség! A tanfolyam indul: 2010. február 27.

**CNC-forgácsoló**

ajándék tankönyvekkel, jegyzetekkel és 160 óra ingyenes szakmai gyakorlattal!  
A tanfolyam indul: 2010. február 27.

**Gyógymasször**

OKJ-s tanfolyam közel 30 év szakmai tapasztalattal, 70% gyakorlat!  
A tanfolyam indul: 2010. február 27.

**Kozmetikus**

OKJ-s tanfolyam, 12 hónap alatt elvégezhető, hétféle alkalmat!  
A tanfolyam indul: 2010. február 27.

**Jelentkezési határidő: még 3 munkanap!**  
Ne fizess semmit előre! Új be az első órára és ha tetszik, maradj!  
Telefon: 06-70-702-4953, 06-70-268-2809  
E-mail: info@vallalkozosuli.hu www.vallalkozosuli.hu

OKÉV reg. szám: 01-0656-04

A Miskolc Holding Zrt. tagvállalata

**MIVIZ**

**MIVÍZ MISKOLCI VÍZMŰ KFT.**

A MIVÍZ Kft. nyilvános ajánlatkérési eljárást hirdet az alábbi feladatokra:

**Miskolc, Széchenyi utca ivóvízvezeték- és szennyvízcsatorna-rekonstrukciók tervezése**

Ajánlati dokumentáció ára: 10 000 Ft + áfa  
Ajánlat beadásának határideje: 2010. március 1., (hétfő) 10<sup>00</sup>  
Konzultáció helye, ideje: Miskolc, József A. u. 78. sz. 2010. február 22., (hétfő) 10<sup>00</sup>  
Ajánlat bontása, helye, időpontja: Miskolc, József A. u. 78. sz. IV/410. szoba, 2010. március 1., (hétfő) 10<sup>00</sup>

Az ajánlatkérési dokumentáció a MIVÍZ Kft. Műszaki Osztályán (Miskolc, József A. u. 78. sz., IV/410. szoba) vehető át a házi pénztárban történt befizetés után

**2010. február 16-tól minden munkanap 8.00–11.00 óráig, a beadási napon 09.00 óráig**

az alábbi címen:  
**Miskolc, József Attila u. 78. sz., telefon: 06-46/519-337**  
**MIVÍZ Kft.**

A Miskolc Holding Zrt. tagvállalata

**MIVIZ**

**MIVÍZ MISKOLCI VÍZMŰ KFT.**

A MIVÍZ MISKOLCI VÍZMŰ KFT. MUNKATÁRSAT KERES AZ ALÁBBI POZÍCIÓBA:

**BEHAJTÁSI VEZETŐ**

Feladatok:

- Társasági szintű új követelés kezelési és behajtási folyamat teljes körű kidolgozása és bevezetése
- A behajtási terület hatékony működésének biztosítása a kifizetett minőségi és mennyiségi célkitűzések elérése érdekében
- Behajtás tevékenység-tervezés, létszám- és költségtervezés, folyamatoptimalizálás, értékelés
- Kapcsolattartás hatósági szervekkel
- Területet érintő projekteknél való hatékony részvétel
- Hatáskörébe tartozó fogyasztói megkeresések, reklamációk kezelése

Munkakörrel kapcsolatos elvárások, előnyök:

- Szakirányú felsőfokú iskolai végzettség (pénzügyi/számviteli, jogi vagy közgazdász, jogi szakirány)
- Adósságkezelői/behajtási csapat irányításában szerzett 1–3 év gyakorlat
- Microsoft Office programok magas szintű ismerete
- Határozottság, eredményközpontúság, jó kommunikációs, szervezőkészség
- Erkölcsei bizonyítvány

Előnyt jelent:

- Integrált informatikai rendszerek – ezen belül különösen LIBRA6i rendszer – felhasználói szintű ismerete

Amiért kínálunk:

- Karrierlehetőség, folyamatos szakmai képzés, választható bérben kívüli juttatások

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését és szívesen csatlakozna a MIVÍZ Kft. csapatához, kérjük, hogy szakmai önéletrajzát, motivációs levelét és végzettségét igazoló okiratok másolatát **2010. március 8-ig** az alábbi címre küldje:

**MIVÍZ Miskolci Vízmű Kft., Humánpolitika**  
3527 Miskolc, József Attila u. 78. Telefon: 46/519-372, e-mail: oneletraiz@miviz.hu

## TEREMTŐ VILÁG

# Fapellettel a környezetvédelemért

**Teremtő világ című sorozatunkban olyan helyi cégeket, vállalatokat, lehetőségeket mutatunk be, amelyek életben jelentős szerepet játszik az innováció. Szériánk második részében a Tiszaújvárosi Ipari Parkot, azon belül a területen épülő pelletelőállító gyártóművet ismertetjük.**

Az 1990-es évek közepén, a rendszerváltás után, az európai uniós csatlakozási tárgyalások közepette a magyarországi ipar is átalakulás előtt állt. A Tiszaújvárosi Ipari Parkban egyre több létesítmény lelt otthonra, a komplexum területén versenyképes, hosszútávú, fenntartható működés lehetőségét biztosító cégeket fogadott a város. Kovács Tibor országgyűlési képviselő (képünkön) elmondta: nehéz befektetőket találni, a legfontosabb vonzóvá tenni a területet a vállalatok számára, de évek óta eredményesen teszik ezt.

Az Eko Fire Kft. a szilárd biomasszára épülő hő- és villamos energia előállításának növelését



elősegítő, négy tonna/óra kapacitású pelletelőállító gyártómű létesítése és működtetése a Tiszaújvárosi Ipari Parkban címmel nyert támogatást.

A beruházás 411 millió forint uniós támogatásból az Új Magyarország Fejlesztési Terv segítségével valósul meg, melynek teljes összege 854 millió forint – várhatóan egy-két hónapon belül készül el az üzem. A technológia szállítója a dán Andritz és az olasz Instalmecc cégek.

A fapellet – melynek legelterjedtebb mérete a 6 mm-es átmérőjű és 2-5 cm-es hosszúságú – a legismertebb és leginnovatívabb fűtőanyag napjainkban. Harminc százalékkal olcsóbb, mint a hagyományos tüzelőanyagok, és a szén-dioxid-kibocsátásának mérlege nulla, emellett folyékony anyagként kezelhető. A pellet olyan, nagy nyomáson préselt szalmaszál, rostos anyag (ez esetben faipari hulladék), amelyet saját anyaga tart össze.

Fellegi Eszter az Eko-Fire Kft. képviselőjében elmondta, a tisztaüzvárosi helyválasztás nagyon szerencsés, hiszen minden feltétel adott a hatékony munkához. Szerinte Magyarország pelletfelhasználás területén el van ma-



radva, pedig ez a technológia nagyon fontos eleme a megújuló energiaforrásoknak. Ennek megfelelően elsősorban hazai értékesítésre készülnek.

A gyártáshoz szükséges hőgenerátort a német Dieffenbacher cégtől kapták, ennek érdekessége, hogy Európában először építettek effajta gépet, amely innovatív technológiájának köszönhetően harminc százalékkal takarékosabb működésre képes.

Fontos megemlíteni, hogy egyetlen egészséges fát sem vágnak ki a gyártáshoz, viszont kísérleti erdőt telepítettek Köröm mellé.

Szintén újítás egy nukleáris szennyzettségmérő telepítése, mely sok későbbi komplikációtól óvja meg a gyártót és a vevőket.

A vállalat kapcsolata a Miskolci Egyetemmel fontos láncszeme a folyamatnak: együttműködnek, az intézmény kiváló fiatal szakembereket ad, a képzés minőségét a külföldiek is elismerik – az építkezés művezetője egyébként olasz –, cégüknél a miskolci felsőoktatási intézményben végzett mérnököket alkalmaznak.

A gyár létesítése sok új munkahelyet generál a térségben: először 20-30 embert alkalmaznak, később akár több százat is, hiszen a fapelletelőállítás újítási lehetőségeket is rejt magában. Az Eko-Fire Kft. egy kazángyár építését is tervezi – egy ilyen szerkezet 80-10 ezer négyzetméteres épületek fűtésére egyaránt alkalmas, a cég is ilyen nagyságokban gondolkodik.

# KÖZÖSSÉGEK TÁMOGATÁSA

Nagy-Diósgyőr fogalmát napjaink meglátása hívta életre, amikor a kisebb, különálló területek egy nagyobb településrészévé olvadnak egybe. E településrész múltjában mindig is nagy jelentősége volt az egyes társadalmi és lakóközösségeknek. Úgy gondoljuk, hogy Nagy-Diósgyőrben ma is jó társaságok, klubok, szervezetek vannak jelen. Szeretnénk, ha ezek a közösségek felismernék, és tisztában lennének fontosságukkal és meghatározó szerepükkel, továbbá lehetőséget adni arra, hogy ezt másoknak is megmutathassák.

Ezért felkérjük a Nagy-Diósgyőr területén élő közösségeket – egyesület, alapítvány, baráti kör, klub, lépcsőházi társaság, társasház, stb. –, hogy mutatkozzanak be maximum 3 oldalban. Ez lehet szöveges, fotókkal illusztrált vagy fényképes bemutatkozás egyaránt. Ezen kívül ismertessenek meg velünk, Nagy-Diósgyőrben élőkkel egy olyan elképzelést, ötletet, tervet, amely a közösség és az itt élők érdekeit szolgálja!

A bemutatkozásokat másokkal is

megismertetjük, a kezdeményezőket, elképzeléseiket értékeljük és a realitások talaján állókat – lehetőségeinkhez mérten – támogatjuk.

Az 1998-ban alakult – és e felhívásban közreműködő Diósgyőriek Baráti Köre Egyesület – olyan civil mozgalom, amely összefogja mindazokat, akik a városrész lakóinak harmonikus együttéléséért tenni akarnak, támaszkodva a történelmi hagyományokra, nyitottan fogadva korunk lehetőségeit és kihívásait. Az egyesület helyt ad a céljával kapcsolatos minden akciónak, kezdeményezésnek és szakmai, társadalmi vitának, támaszkodik a lokálpatriotizmusra és igyekszik minden, a célok megvalósítását segítő kezdeményezést felkarolni.

Beküldési határidő: 2010. március 13.

Cím: Képviselői Iroda, 3533 Miskolc, Vasgyári út 24.

(A pályamunkán kérjük, tüntessék fel a közösség pontos nevét, kapcsolattartójának elérhetőségét és a borítékra írja rá a „Közösség” jellegét!)

## Várostartörténeti vetélkedő a weben

Továbbra is folytatódik Fodor Zoltán önkormányzati képviselő a Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft.-vel közösen indított várostartörténeti vetélkedője általános és középiskolások diákok részére. A kérdéssorokat és a megfejtéseket (jelenleg a 9-ik kérdéses, és a 4-es, 5-ös megfejtése) portálunkon, a [www.minap.hu](http://www.minap.hu)-n találják meg, onnan lehet kinyomtatni és kitölteni! Így juttassák el a következő címre: Városi Pedagógiai Intézet, 3525 Miskolc, Patak u. 1. Kapcsolattartó: Habiné Kovács Mária.



## „Többet tudsz – többre jutsz” avagy a segélyezettektől a munka világába

Az Iránytű Szociális Szolgálat 2009. év tavaszán pályázatot nyújtott be az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány (OFA) által „A családsegítő szolgálatok foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásainak fejlesztése” címmel kiírt foglalkoztatási program támogatására – pályázatra.

A „Többet tudsz – többre jutsz” pályázaton eredményesen szerepelt az Iránytű Szociális Szolgálat és 8 990 880 Ft támogatást nyert a pályázatban leírt célok megvalósítására Miskolc Megyei Jogú Város Ávas – Tapolca – Görömböly és Hejőcsaba városrészekben.

A pályázati projekt célja a munkanélküliség mérséklése komplex segítségnyújtással, a foglalkoztatathatóság javítása, a társadalmi és munkaerő-piaci integráció elősegítése az aktív korú nem foglalkoztatott, tartósan munka nélkül lévőknél.

A projekt megvalósítása alapvetően 2 fő pályakezdő diplomás, szociális végzettséggel rendelkező szakember alkalmazásával, illetve az Iránytű Szociális Szolgálattal szorosan együttműködő Észak-magyarországi Képző Központtal és az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ Miskolci Kirendeltség és Szolgáltató Központtal történik.

A program megvalósításaként reintegrációs foglalkoztatók indulnak az aktív korú, nem foglalkoztatottak – úgymint rendszeres szociális segélyezett (RSZS), illetve rendelkezésre állási támogatásban (RÁT) részesülők – részére.

Célunk a munkanélküliség enyhítése, a nem foglalkoztatottak ösztönzése az önálló álláskeresésre, segíteni őket a munkaerőpiacon való érvényesüléshez, alap- és munkavállalási készségek, képességek fejlesztése. A résztvevők az álláskereséssel



kapcsolatos legfontosabb ismereteket és technikákat sajátíthatják el egyénileg, illetve interaktív csoportfoglalkozások keretein belül.

Lehetőség nyílik olyan foglalkozásokon való részvételre, mint: önismeret, életúttervezés, konfliktuskezelés, képesség-készségfejlesztés, pályamunkatanácsadás, informatikai alapismeretek, tanuláskezelés, munkaerő-piaci ismeretek, kommunikációfejlesztés, mentálhigiénés foglalkozás, egészséges életre nevelés, értékteljesítés, képzésbe való bekapcsolás lehetősége.

A tréning ideje alatt és azt követően az Iránytű Szociális Szolgálat együttműködő partnereiként fent említett két intézmény segítséget nyújt abban, hogy az átmenetileg, vagy tartósan munka nélkül lévő embereket reintegrálja a munka világába, egyéni igénytől függően tanfolyamok, felkészítő tréningek, illetve munkához való jutás formájában.

Amennyiben felkeltette érdeklődését a program által nyújtandó lehetőségek tárháza, bővebb információért hívja a 06/46/431-246-os számot, illetve személyesen a Szilvás út 37. szám alatt található Adósságkezelő és Családsegítő Munkacsoportunknál érdeklődhet.

**MMJVÖ Iránytű Szociális Szolgálat**  
Családsegítő és Adósságkezelő Munkacsoportja  
3529 Miskolc, Szilvás utca 37.

## NÉGY HÓNAP ALATT FELSŐFOKÚ – TÍZ HÉT ALATT KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA



Interjú Kovács Blankával

és Szekeres GeorGINával



gyakorló nyelvtanár?

– Valóban, az ELTE bölcsészkarán végeztem, de a sikerhez vezető úton a döntő tényező egy számomra új módszer, a Kreatív Nyelvtanulás jelentése.

– Tudtommal pontosan négy hónappal az után, hogy először kezébe vette a tananyagot, 90% körüli eredménnyel a nap legjobb szóbeli vizsgáját produkálta – felsőfokon!

– Így van. Akkor kezdtem el tanulni a Kreatív Nyelvtanulással, amikor még heti 35-40 órát tanítottam, de egyáltalán nem esett nehezemre, hogy a mindennapos munka után nekiálljak tanulni, gyakorolni. Sőt, a sikerélmény, hogy már az első lecke után rengeteg mondatot tudtam aktívan használni, még jobban motivált. Alig vártam, hogy újabb és újabb leckebe fogjak bele és hogy megismerkedjek a még ismeretlen szavakkal, nyelvtani jelenségekkel.

– Ön egy személyben „kreatív” nyelvtanuló és a hagyományos módszereket is tökéletesen ismerő nyelvtanár. Így ritka rálátása lehet a szakmai kérdésekre és hiteles véleményt mondhat. Mi e módszer fantasztikus sikerének kulcsa? Mitől igazán újszerű és hatékony a Kreatív Nyelvtanulás?

– Én eddigi nyelvtanári munkám során még nem találkoztam ennyire logikus szerkezetű tananyaggal, személyes meggyőződésem, hogy ma ez a legjobb nyelvkönyv a piacon kezdők/újrakezdők számára, ill. akik rendszerezni vagy felfrissíteni kívánják eddigi tudásukat.

– Kedves Blanka, bizonyára sokakat meglep, hogy lehetséges ilyen rövid idő alatt nulláról felsőfokú nyelvvizsgát tenni. Talán az is szerepet játszott ebben, hogy Ön

– Ön pedig, kedves Gina, tíz hét alatt sikeres középfokú C nyelvvizsgát tett, ráadásul egyéni tanulással, tanári segítség nélkül, egy egyedi nyelvtanulási módszerrel. Igaz?

– Valóban így történt. A módszer a Kreatív Nyelvtanulás, melynek kidolgozója Gaál Ottó, aki 27 középfokú állami nyelvvizsgájával a nyelvtanulás egyéni bajnoka Magyarországon.

– Mitől más és mitől ilyen sikeres ez a módszer?

– Nekem az tetszett benne, hogy azonnal célnyelven kellett megszólalnom, miközben a két nyelvi tananyag segítségével folyamatosan ellenőrizni tudtam magamat. Nem volt stressz, de volt helyette sikerélmény, visszaigazolás. Így gyorsan kialakult a beszédkézség, ráadásul nyelvtani hibáktól mentesen! A két oktatócsomag és a CD minőségű hanganyagok a középfokú nyelvvizsga követelményeit veszik célba.

– Milyen nyelvekből hozzáférhető a Kreatív Nyelvtanulási Módszer és mennyibe kerül?

– Eddig angol, német, francia, olasz, spanyol, svéd, norvég és dán nyelvre készült tananyag, a két oktatócsomag ára hanganyaggal együtt **19 900 Ft**, ez alig egy tucat magánóra költségeinek felel meg.

– Úgy tudom, Miskolcon is lesz vásárlással egybekötött termék bemutatás.

– Igen, **2010. március 1-jén (hétfőn) és március 8-án (hétfőn) 17-19 óráig az ITC-székházban (díszterem)** a tananyagokat bárki megtekintheti.

– Kedves Blanka és Gina, sok sikert a további nyelvtanuláshoz!

Szeretettel várunk minden tanácsot kérő érdeklődőt akár kérdéseivel, akár problémáival!

Behring Balázs

Infó és megrendelés:  
[www.kreativnyelv.hu](http://www.kreativnyelv.hu)



**KATEDRA**  
A MISKOLC TV OKTATÁSI MAGAZINJA

**miTV**  
KÉPBE VAGYUNK

BEMUTATKOZIK A  
KOMLÓSTETŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA  
FAZEKAS-ISTVÁNFY ÁLTALÁNOS ISKOLA  
TÓTH AUTÓISKOLA

2010.  
február 25.  
19.25

Gaál Ottó nagyszerű tankönyvének bemutatója!  
**ÚJ ÚT A NYELVTANULÁSBAN!**

Eredeti módszer, különlegessége az önálló beszédgyakorlás, egyéni tanulási tempó!  
**ANGOL, NÉMET, FRANCIA, OLASZ, SPANYOL, SVÉD, NORVÉG, DÁN**